

KOMÁRŇANSKÉ LISTY



Dokončili rekonštrukciu Jókaiho ulice



V polovici septembra bola ukončená obnova jednej z ulíc centra mesta. Okrem povrchových prác bola na Jókaiho ulici vykonaná aj obnova inžinierskych sietí, ktoré na mnohých miestach boli v nebezpečnom, ba až v havarijnom stave. Touto ulicou bola završená kompletizácia programu veľkej obnovy 15 ulíc Komárna.

Tri mesiace trvali práce na obnove Jókaiho ulice, keďže sa pracovalo nielen na obnove vozovky, ale aj inžinierskych sietí. Súčasťou opráv bola kanalizačná sieť, elektrické a plynové rozvody. Niekde bolo potrebné doriešiť nebezpečné podzemné dutiny, pozostatky

prepadnutých pivníc.

Konečné riešenie vzhľadom a technických prepojení sa síce zrodilo na základe požiadaviek ochranárov pamiatok a dopravného inšpektorátu, vyvolalo však rozdielne názory obyvateľov na vzhľad. Isté je, že ulica sa stala bezpečnejšou, na chodníkoch je dostatok priestoru pre peších a využité boli aj staré dlažbové kocky, ktoré objavili v podzemí. Počet parkovísk síce na jednej strane cesty klesol, z dôvodu rozšírenia chodníka, avšak na opačnej strane vozovky boli vytvorené nové parkovacie miesta.

– Počas uplynulých rokov bolo obnovených 7 kilometrov ciest a 5 kilometrov chodníkov.

Financované to bolo čiastočne z úveru a čiastočne z vlastných zdrojov mesta. Takéto rozsiahle obnovenie ciest a chodníkov sa v minulosti ešte neudialo, a tak sa objavili mnohé problémy, ktoré bolo potrebné riešiť za chodu. Ak sa však teraz prejdeme po Eötvösovej, respektíve po Ulici biskupa Királyja, ich stav je teraz viac než uspokojivý a rovnako bolo zrekonštruované aj rozbité parkovisko v centre mesta. Komárno si totiž zaslúži nové cesty a nie ich neustále plátanie – uviedol primátor László Stubendek.

Proces rekonštrukcie sa uskutočnil v rámci 15 ulíc, na ktorých boli čiastočne obnovené aj chodníky. Rovnako boli

obnovené aj elektrické a plynové rozvody, rekonštrukcia sa dotkla aj verejného osvetlenia. Na zrekonštruovaných uliciach bola obnovená doprava podľa policajných predpisov.

Rekonštrukcia bola uskutočnená formou dodávateľského úveru, čo je model, ktorý bol úspešne realizovaný už vo viacerých mestách. Mesto si vybojovalo fixný, výhodne nízky úrok a záruka na práce sa vzťahuje na 10-ročné obdobie. Vďaka tomu mesto ušetrí na strane výdavkov.

Dôležité je, že dlhové zaťaženie mesta je, aj s financovaním tejto rozvojovej aktivity, nižšie ako pred 4 rokmi: v roku 2014 to bolo 19,3 percenta, v roku 2018 už len 12,36 a v roku 2019 to klesne už len na 9 percent.

Mestské chodníky boli už tretí rok opravované z vlastných zdrojov, mesto na ne vyčlenilo pol milióna eur. Na viacerých miestach asfalt nahradila dlažba, obnovený bol aj dlhý chodník pri cintoríne, ako aj obe strany chodníka na Gazdovskej ulici, alebo dlhší úsek chodníka v Bauringoch. V rámci rekonštrukcie boli chodníky upravené na bezbariérové.



125 (k)rokov budovy ZŠ Pohraničnej

125 rokov sa patrie poriadne osláviť. Najmä ak tie roky spájajú celé generácie nezabudnutelnými spomienkami na chvíle strávené medzi múrmi tej istej školy. Veď detstvo a mladosť patria medzi najkrajšie obdobia ľudského života, bez ohľadu na dobu, v ktorej sa odohrávali.

Budova školy na Pohraničnej - ako ju familiárne všetci prezývajú - jednoznačne patrí medzi takéto najstaršie miesta spomienok. Vedenie školy a pedagogický zbor vymysleli a zorganizovali celú sériu oslavných podujatí. Jedným z nich bolo aj športové dopoludnie pod názvom: 125 rokov = 125 krokov. Netradičná bežecká dráha, vyzdobená

špeciálne pre túto príležitosť, bola pripravená, ako ináč, pred budovou školy. Veď po nej za tých 125 rokov chodili do školy tisíce žiakov. Merali rovných 125 krokov. V tento deň si štafetový kolík podávali nielen všetci žiaci a učitelia školy, ale aj škôlkari, rodičia, starí rodičia, bývalí žiaci, tety kuchárky školskej jedálne, pán poslanec z Mestského zastupiteľstva, známy komárňanský športovec a náhodní okoloidúci. Všetci na počesť výročia budovy absolvovali symbolických 125 krokov.

Tento netradičný deň patril aj uvedeniu nezvyčajnej, za to však veľmi populárnej a čoraz obľúbenejšej kolektívnej (Pokračovanie na 2. strane)

dm

Komárno po roku zase centrom slovenského postcrossingu

Pohľadnica. Väčšina z nás si pri tomto slove predstaví hrubý papier formátu A6 s pekným obrázkom a nejakou tou správou, prípadne gratuláciou; ktorými nás „zasýpali“ príbuzní ešte niekedy v minulom storočí.

A budete mať pravdu. Lenže - pohľadnica stále žije, hoci s príchodom elektronickej komunikácie jej mnohí prorokovali zánik. Veď je ľahšie odfoťiť svoju rodinu ako sa blázni kdesi pri mori a poslať ako mms či mail a babka, dedko či kamarátka to majú aj s našimi šťastnými úsmevmi. Lenže na svete žijú aj nadšenci, ktorí sa klasických pohľadníc nikdy nevzdali. Aj pre nich Aňa a Paľo z Portugalska pred rokmi vytvorili projekt Postcrossing.

Ako to funguje. Zaregistrujete sa na www.postcrossing.com a vyžrebuje sa päť adries, na ktoré pošlete po-

hľadnice. Každý postcrosser má svoj profil, kde má svoje preferencie - to sú mnohokrát trochu bizarné témy (napríklad v mojom profile nájdete, že privítam pohľadnice so zdravotne handicapovanými ľuďmi). Obľúbená téma medzi postcrossermi je káva, levanduľa, vľajky - no a samozrejme poznávanie sveta cez pohľadnice. Ak niekto preferencie nemá, alebo v nich má niečo, čo doma nemám (ako pacifistke mi naozaj nič nehovorí napríklad military téma; vesmír, prípadne omalovankové pohľadnice), posielam pohľadnicu z Komárna. Tých nemáme možno toľko, čo by sme chceli, ale kto hľadá, nájde. Keď bude vaša pohľadnica doručená, adresát ju do systému zaregistruje (podľa identifikačného čísla, ktoré na pohľadnicu píšete) a v správe sa vám poďakuje. (Pokračovanie na 2. strane)

Vydarený 6. Medový festival

Medový festival v Komárne uzavrel v sobotu 15. septembra 2018 už svoju 6. kapitolu. Pre obyvateľov a návštevníkov mesta ho zorganizovali s nadšením a radosťou včelári Základnej organizácie Slovenského zväzu včelárov v Komárne.

Dejiskom Medového festivalu bola po prvýkrát komárňanská športová hala. Aj napriek tomu, že Komárno v tento deň žilo mnohými podujatiami, obyvatelia a návštevníci mesta si našli cestu na toto významné včelárske podujatie.

A v športovej hale to vyzeralo naozaj ako vo včelom úli. Vystavovateľov medu, medoviny, včelích produktov, propolisu, pelu, materskej kašičky, pomôcok pre včelárov, spracovateľov vosku potešil veľký záujem ľudí. Zážitkom pre mnohých, malých aj veľkých, bol presklený úl so včelami a včelou kráľovnou a pani Emília Zámocníková, naša najskúsenejšia včelárka, trpezlivo odpovedala na všet-



ky zvedavé otázky. Už tradične veľký záujem návštevníkov festivalu bol o ochutnávku medu spojenú s hlasovaním o najlepšom med. Prvenstvo z minulého roka obhájil Sándor Polgár, mladý úspešný včelár z Komárna.

O dobrú náladu sa počas festivalu postarali spevácky zbor Čakanka pri Mestskom klube dôchodcov v Komárne a taneč-

níčky a speváčky zo Súkromnej základnej umeleckej školy Sylvie Czafrangóovej tanečno-hudobným vystúpením.

Včelári nezabudli ani na našich najmenších. Učiteľky zo Základnej školy na Pohraničnej ulici a Centra voľného času v Komárne pripravili v detskom kútiku pre deti pútavé, kreatívne a zaujímavé aktivity a deti sa

mohli vyšantiť aj na skákacom hrade.

Priestory športovej haly zdobilo takmer 170 pôsobivých výtvarných prác detí komárňanských materských, základných a špeciálnych škôl na tému „Včely očami detí“ a najhodnotnejšie práce boli ocenené sladkými medovými odmenami.

(Pokračovanie na 3. strane)

Komárno po roku zase centrom slovenského postcrossingu

(Pokračovanie z 1. strany)

No a o pár dní môžete čakať, že pohľadnicu dostanete aj vy. O vaše osobné údaje sa báť nemusíte – zo systému vašu adresu dostane len človek, ktorý si vás vyžrebuje.

V profiloch nájdete všeličo – aj zberateľov cestovných lístkov z rôznych krajín, ale nadabla som už aj na pána zo Strednej Ázie, ktorý má v profile, že zbiera platné použiteľné bankovky. Pobavilo ma to, ale povedala som si, že eurá už určite má a meniť na forinty sa mi nechcelo. Jednocentovku a starý haliernik som však už na pohľadnicu lepila – mladej študentke na Taiwan, ktorej tri generácie predkov sú numizmatici – mala odkaz na fotky svojej zbierky, tak prečo nie. No a do Brazílie šli lístky na komárňanský Čaj o piatej. Stredoškolský profesor geografie napísal podakovanie – nadchlo ho, že v takom malom meste sa stretne partia nadšencov, ktorí robia takéto umenie.

Slovenskí postcrosseri, okrem iného, majú možnosť stretnúť sa raz do roka aj v Komárne. Naše mesto má turistom čo ponúknuť, veď je to historická perla. Uznajte, ktoré slovenské mesto sa môže pochváliť tým, že sa za jeho hradbami narodil uhorský kráľ, druhým najdlhším priečelím budovy, pevnosťou,

ktorá nebola nikdy dobytá; prípadne ďalšími raritami?

V tomto roku postcrosseri z Maďarska a Británie prišli na stretnutie do Komárna a spolu s nadšencami zo Slovenska si mohli pozrieť expozíciu Podunajského múzea na Palatinovej ulici a navštívili našu Pevnosť. Ďalší deň sme strávili nad pohľadnicami z našich zbierok. Bol medzi nami pán z Británie, ktorý zbiera pohľadnice viac ako 50 rokov, a v Stupave máme postcrosserku, ktorá síce má cez niekoľko desiatok tisíc pohľadníc, ale keď jej ukážete pohľadnicu, Janka vie na 99 percent povedať, či ju v zbierke má. Tento ročník nevynechal ani pán z Púchova, ktorý má pohľadnice z každého svetadielu – áno, aj z Antarktídy.

Tretí ročník komárňanského mítingu je za nami. No a ja už v duchu, tak veľmi potichúčky, plánujem, že štvrtý bude niekedy v júli. Moje osobné podakovanie patrí všetkým účastníkom, pani sprievodkyňi v Podunajskom múzeu, ale aj pani Linde Horváthovej, ktorá sa nám aj napriek tomu, že nebola celkom fit, po celý čas venovala a ako dobrovoľníčka na presun postcrosserov využila vlastné auto.

O rok v júli nad pohľadnicami sa na postcrosserov teší

Eka Balašková

Rok 2018 je pre Tenisový klub Spartak Komárno rokom pozitívnych zmien

Po siedmich rokoch absencie komárňanských družstiev v súťažiach organizovaných Slovenským tenisovým zväzom sa v tohtoročnej sezóne konečne pohli lady a trénerom Zoltánovi Kováčovi a Michalovi Jantošikovi sa podarilo sformovať družstvá starších žiakov a starších žiakov, ktoré úspešne reprezentovali naše mesto v rámci Západoslovenského regiónu.

Dlhoročná systematická práca s mládežou tak bola korunovaná konkrétnymi výsledkami našich mládežníckych tímov. Družstvu dievčat sa podarilo skutočne husársky kúsok, keď hneď pri svojej premiére v celej súťaži neprehralo ani jeden zápas a z prvého miesta suverénne postúpilo z 3. triedy Majstrovstiev Západoslovenského tenisového zväzu do vyššej výkonnostnej kategórie.

Chlapci skončili v konkurencii 8 tímov na peknom 2.



Družstvo starších žiakov TK Spartak Komárno

mieste, a to napriek faktu, že na ich súpiske bol minimálny možný počet hráčov, takže pri výpadku niektorého z nich nemohol nastúpiť náhradník, čo sa v konečnom zúčtovaní ukázalo ako handicap. Každopádne však tohtoročnú sezónu možno hodnotiť ako mimo-

riadne úspešnú, hráči a hráčky, ktorí reprezentovali náš klub, získali cenné skúsenosti a potrebné sebavedomie do ďalšieho tenisového rastu.

V tomto roku sa do súťažného diania zapojili aj naši najmenší. Družstvá detí do 10 rokov už absolvovali svoj prvý krst ohňom na oblastnom kole detského Davis Cupu a Fed Cupu v dňoch 9. až 11. júna 2018 v Leviciach. Výsledkovo sa zatiaľ ešte nepresadili, keďže medzi všetkými zúčastnenými družstvami najnižší vekový priemer, avšak ich talent a chuť neustále sa zlepšovať sú pre náš klub veľkým prísľubom do budúcnosti.

Družstvo starších žiakov TK Spartak Komárno, ktoré je víťaz III. triedy - B Západoslovenskej regionálnej majstrovstiev súťaže družstiev, kde je 8 účastníkov, tvoria dievčatá Gu-

bík Amanda, Emma Ódorová, Karolína Daňková, Emma Szabóová, Bianka Stirberová, Zsided Zoe, Simona Györiová a Petra Valičeková.

Družstvo starších žiakov TK Spartak Komárno obsadilo 2. miesto v II. triede - B Západoslovenskej regionálnej majstrovstiev súťaže družstiev, kde je 8 účastníkov, a tvoria ho Karasz Milan, Sádovský Adam, Kecskés Oliver a Ószi Oliver.

Družstvo detí do 10 rokov v súťaži Detský Davis cup – chlapci: Keszegh Kristián, Ódor Kristóf a Vida Richard.

Družstvo detí do 10 rokov v súťaži Detský Fed Cup – dievčatá: Fulöpová Hanna, Chiara Ódorová a Riszdorferová Sophia.

Ing. Igor Jarábek,
člen výboru

TK Spartak Komárno

125 (k)rokov budovy ZŠ Pohraničnej

(Pokračovanie z 1. strany)

nej hre Kin ball. Hru s obrovitanskou loptou si žiaci obľúbili hneď na prvýkrát. V Komárne ju Pohraničná, ako najstaršia budova základnej školy, vlastní ako prvá. Súčasne s novou hrou prebiehali v areáli školy turnaje vo florbale, volejbale a basketbale.

V poobedňajších hodinách pokračovali oslavy na školskom dvore, kde sa žiaci

s rodičmi a starými rodičmi zabávali pri plnení rôznych športových disciplín. Na záver na nich čakalo zdravé občerstvenie pripravené žiakmi školy. Veríme, že v histórii školy, patrilo toto podujatie medzi výnimočné a nezabudnuteľné.

Projekt bol realizovaný s finančnou podporou Nitrianskeho samosprávneho kraja a mesta Komárno.

kb

Komárňanské organové koncerty

Bazilika sv. Ondreja

23. septembra 2018
nedeľa – 19.00

ANDREAS LIEBIG
Švajčiarsko

7. októbra 2018
nedeľa – 19.00

IMRE SZABÓ
Slovensko

Koncerty sú pod záštitou primátora mesta Komárna László Stubendeka

KOMÁRŇANSKÉ LISTY

Mestský dvojtýždenník. Vydáva COM-MEDIA, spol. s r. o. Konateľ: Mgr. György Batta. Redakcia: Peter Czékus, Iveta Šebedová. Ekonomka: Gita Deminger. Sídlo: Nám. generála Klapku 1, 945 01 Komárno. Poštová adresa: Dostoynický pavilón, P.O. BOX 136, 945 01 Komárno. Telefón: 035/77 13 488. Telefax: 77 13 489. Rukopisy neučováame a nevraciame. ISSN 1339-8636. Registračné číslo: EV 4572/12. IČO: 36522309. Tlač: Petit Press, a. s., Bratislava, E-mail: kl@komarno.sk. Webová stránka: www.tvkomarno.sk.



COOP Jednota Komárno, spotrebné družstvo

Kontakt: tel. 035/ 79 05 101, mobil: 0908 770 500

Ponuky zasielajte na:

COOP Jednota Komárno, 5D
Vodná 36, 94501 Komárno

PONÚKA NA PREDAJ TIETO NEHNUTEĽNOSTI



NEHNUTEĽNOSŤ
reštaurácia v Kľížskej Nemej
Reštaurácia s. č. 106/2 vedená na parc. č. 158/4 v Kľížskej Nemej.
Objekt sa nachádza na pozemku o výmere 405 m². Budova aj pozemok je vo vlastníctve nášho družstva LV č. 85 v k. ú. Kľížska Nemá.
Predajná cena nehnuteľnosti (50 300 €) dohoda je možná



Objekt rekreačnej chaty v areáli TK Patince, okr. Komárno
Rekreačné zariadenie je jednoposchodová murovaná budova s kapacitou 12 izieb (28 lôžok + 12 prísteliek), pričom každé dve izby majú spoločné WC, sprchu a umývadlo. V budove sa ďalej nachádzajú: jedáleň pre 40 osôb, malá jedáleň pre 20 osôb, spoločenská miestnosť pre 10 osôb, miestnosť na sledovanie TV, kuchyňa pre hostí, kuchyňa a bufet. V suteréne budovy sa nachádza bazén, sprchy, sauna, odpočívárna a spoločenské miestnosti. Zastavaný pozemok je na predaj a je vo vlastníctve fyzickej osoby!
V areáli termálneho kúpaliska sa nachádza novobudovaný krytý bazén WELLNES s hotelom ako aj ďalšie vonkajšie bazény. Viac info na www.wellnesspatince.sk
Predajná cena nehnuteľnosti (330 000 €) nová cena 250 000 € dohoda je možná



NEHNUTEĽNOSŤ
predajňa potravín na Komárňanskej ulici v Kolárovo
Predajňa s. č. 3986 na parc. č. 2134/4 s príslušenstvom a pozemkami na parc. č. 2134/2, 2134/3, 2134/4 a 2134/5 pozemky spolu 627 m² v meste Kolárovo, k. ú. Kolárovo
Budova aj pozemky sú vo vlastníctve nášho družstva viď LV č. 7301.
Predajná cena nehnuteľnosti (90 000 €) dohoda je možná



NEHNUTEĽNOSŤ predajňa potravín a hostinca s. č. 2421 na Výskumníckej ulici v Hurbanove.
Objekt sa nachádza na pozemku parc. č. 1868/2 o výmere 328 m² a parc. č. 1868/3 o výmere 373 m². Budova aj pozemok je vo vlastníctve nášho družstva LV č. 2454 v k. ú. Hurbanovo.
Predajná cena nehnuteľnosti (60 000 €) dohoda je možná

Telekomunikačná spoločnosť prijme pracovníkov

pre vybavovanie reklamácií a objednávok.

Požadujeme:

perfektnú znalosť maďarského jazyka, základy práce na PC.

Plat: od 800 do 1 000 eur

Nástup: ihneď

Telefón: +3630/4842893

mail: tomas.kovalinka@alfasale.cz

Obsah Komárňanských listov a relácie Mestskej televízie
nájde na stránke www.tvkomarno.sk

Drobná inzercia

- **Pedikúra** aj v pohodlí domova. Tel.: 0908/761 373.
- **Prijmeme** do pracovného pomeru čašníka alebo čašníčku do novootvoreného baru v Komárne. Požiadavky: aktívna znalosť slovenského a maďarského jazyka. Viac info na tel.: 0915/404 867 alebo info@kormoran.pub
- **HEADÁME** profesionálny vodičov, strojníkov a stavebných pracovníkov. Podmienkou prijatia do pracovného pomeru je prax, ovládanie maďarského a slovenského jazyka, vodičský preukaz typu B, C+E. Životopisy prosím zaslať na e-mailovú adresu komarno@korekt.sk
- **REKOM & EviTom** – kompletná rekonštrukcia bytov. Tel.: 0905/450 570, 0948/622 051.
- **Dám do prenájmu** 1-izbový nezariadený byt. Tel.: 0917 534 209.
- **Predám** 12á záhradu, vybudovaná betónová základová doska pre chatu + stavebné povolenie, ovocné stromy, trávna-tá plocha, lokalita – Komárno – Harčáš, pri koňoch, bezpečná lokalita. Cena: 15 000 eur, tel.: 0915/343 149.
- **Predám** dámsky bycikel garážovaný, nepoužívaný s dokladmi. Tel.: 0908/598 510.
- **Vymením** väčší prerobný 2-izbový byt s balkónom za menší rodinný dom v Komárne v podobnej hodnote s bezbarierovým prístupom. Ak nie je možná výmena, predám byt a zároveň kúpim vhodný rodinný dom. Tel.: 0908/598 510.
- **Vrätanie studní.** Tel.: 0948/424 805.
- **Prezlátenie, striebrenie** a čistenie náhrobných kameňov. Tel.: 0904/374 273.
- **Elektrikár.** Tel.: 0908/415 657.

Vydarený 6. Medový festival

(Dokončenie z 1. strany)

Veľké množstvo návštevníkov na 6. Medovom festivale svedčí o tom, že včelárom nielen z Komárna, ale aj z nitrianskeho regiónu, z východného a stredného Slovenska, sa podarilo spropagovať včelárstvo, priblížiť ľuďom včelie produkty, ich význam pre zdravie a zachovanie života na zemi. Podujatie takéhoto rozsahu by však

včelári nedokázali uskutočniť bez podpory a pomoci sponzorov. Včelárov pri organizovaní Medového festivalu podporili Nitriansky samosprávny kraj, Mesto Komárno, ako aj miestni podnikatelia. Všetkým podporovateľom a ľuďom, ktorí prispeli k úspešnému priebehu festivalu, patrí veľká vďaka.

Iveta Petrušová

Novorodenci

Zoé Svancárová z Komárna, Tamara Gócze z Komárna, Sofia Lilla Pázmányová z Komárna, Kyra Károlyi z Vrbovej nad Váhom, Tibor Polerecký z Kolárova, Eszter Rozsárová z Komárna, Alexandra Madarászová z Moče, Liza Kováčová z Veľkého Medera, Csilla Csehová z Vadašu, Emilly Palušková z Nesvád, Jázmin Poláková z Marcelovej, Emily Antal z Komárna, Tamás Smida z Obidu, Klaudia Bartalová z Bešeňova, Illés Gál z Komárna, Zara Hofferová z Kameničnej, Léna Bodoki z Komárna, Norbert Deči z Nových Zámok, Jázmin Virág z Kolárova, Koloman Tibor Bartalos z Kolárova, Lola Kováčová z Komárna, Áron Oláh z Kolárova, Médi Mátyus z Nesvád, Tifany Kováčová z Hurbanova, Jakub Čičman z Úľan nad Žitavou; Maja Buganyova z Pribety, Viktória Ševčíková z Imela, Sofia Fabulová z Hurbanova

Slúbili si vernosť

Roman Gubó a Karin Urbánková, Zoltán Lórinč a Erika Pintér, Peter Marosi a Réka Vidová, Zoltán Ryšavý a Kinga Baráthová, Alexander Madarász a Sandra Tanková, Michal Babor a Silvia Riszdorferová, Silvester Bakulár a Alexandra Bajcsiová, Attila Holczhei a Alžbeta Szendiová, Ladislav Hozlinger a Veronika Rybárová, Jozef Petruš a Lucia Matúšová

Opustili nás

57-ročný Ján Tanka z Martoviec, 90-ročná Žofia Tovaryšová z Komárna, 71-ročná Irena Forróová z Kolárova, 80-ročný Ladislav Lévai z Kolárova, 80-ročný František Szi z Kolárova, 92-ročná Adrien Karešová z Komárna, 65-ročný Ernő Kukulá z Moče, 50-ročný Peter Volesko z Komárna, 80-ročná Cecília Nagy z Komárna, 88-ročná Estera Kršteniková z Komárna, 88-ročná Irena Forróová z Kolárova, 73-ročná Magdaléna Lengyel z Komárna, 81-ročná Helena Nováková z Komárna, 73-ročný Miklós Barnabáš z Kolárova, 78-ročná Alžbeta Szenkóová z Komárna, 93-ročný István Paluk z Komárna, 71-ročný František Petrovics z Komárna, 68-ročný Štefan Bielik z Komárna, 78-ročná Katalin Vasas z Búču, 87-ročná Anna Štefanková z Marcelovej, 77-ročný Ludovít Kürti z Kolárova, 83-ročný Ladislav Kucska z Komárna, 72-ročný Tibor Baráth z Kameničnej

TRIEDIME ODPAD!

Vážení občania, Mesto Komárno Vám oznamuje, že triedený zber jednotlivých zložiek komunálneho odpadu (papier, PET fľaše, sklo, odpad zo záhrad) pokračuje v rodinnej zástavbe v nasledovných termínoch:

od 08. októbra - do 12. októbra 2018

papier, PET fľaše, sklo, bioodpad

od 22. októbra - do 26. októbra 2018

POZOR! Vykladajte len BIOODPAD!

Naplnené vrecia vložte spolu s vašou zbernou nádobou (do ktorej ukladáte zmesový komunálny odpad) v hore uvedenom termíne v obvyklý deň odvozu komunálneho odpadu vo vašej lokalite. Zber odpadu zo zberných nádob a zber vriec s triedeným odpadom sa bude vykonávať osobitnými vozidlami spoločnosti Clean City, s.,r.,o. Vyloženie vriec mimo dňa odvozu v hore uvedených intervaloch je zakázané!

SPOMIENKA

„Čas plynie ako tichej rieky prúd,
kto Ťa mal rád, nemôže zabudnúť.“

Dňa 1. októbra si pripomeniem 8. výročie úmrtia

Karola CZANIKA

z Komárna.

Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí nezabudli.

Manželka, deti a rodina



SPOMIENKA

S hlbokým zármutkom si pripomíname
2. výročie úmrtia nášho milovaného syna,
brata a vnuka

Patrika TAKÁCSA,

ktorý nás náhle opustil vo veku 31 rokov.

S láskou spomína celá rodina



Úspora 10% plati oproti cenám SPP za dodávku plynu pre odberateľov plynu domácností s účinnosťou od 1. 1. 2017 v cene za dodávku plynu pre domácnosti v pološke sadzba za odberatý plyn od tarify D2 a plati počas prvých 12 kalendárnych mesiacov po podpísaní Dodatku pre Plyn so zárukou s výkaznosťou.

Nové Teplo so zárukou o stupeň úspornejší domov

- Tepelné čerpadlá aj na splátky
- Inteligentné hlavice nemeckej kvality
- Výhodnejší plyn oproti SPP až o 10 %



**Teplo
so zárukou**

www.zse.sk

ZSE
Súčasť vášho domova